

11 月 27 日晚, 由本报联合乐视影 业举办的观影活动 在临沂幸福蓝海影 城举行,近百名影迷 一睹神探松东路的 风采。让广大临沂影 迷意外又惊喜的是, -直以来给人"文艺 暖叔"印象的临沂籍 演员郭晓冬,此次在 电影中颠覆出演大 反派,并直接对峙刘 青云。



高智商探案"大打出手" 众星挑战高难度大场面

11月27日晚,参与观影 的影迷纷纷为《消失的凶手》 点赞, 多位影迷称电影充满悬 疑惊悚气氛的同时,又能够紧 紧地抓住观者的思维, 跟随着 剧情的发展迫切寻找真正的 "凶手",真相却又出乎所有 人意料,绝对是一部"脑力大 开"的高智商高水平之作。

此前,罗志良导演就表 "此次《消失的凶手》要 打破观众对于悬疑探案类华语 电影的固有认知, 在设置扑朔 迷离的探案情节外, 我也有花 更多心思在打造精彩刺激的动 作场面上, 让大家进到电影院 能够体验到双重快感。

如果说上一部《消失的子 弹》中,松东路纯粹依靠高智 商来破案,而到了这部《消失 的凶手》中, "最强大脑"已 不能完全解决问题, 神秘凶手 隐藏之深,案件之奇,牵涉之 都是松东路前所未遇的。 这次大神探技能全面升级体力 全开,枪战、马战、火车战全 部亲自上阵,身手奇佳,惊险 非凡,种种匪夷所思的大场面 令人瞠目结舌!

片中, 神探松东路骑马携 带江一燕奔驰在医院里, 与不 明人物上演激烈枪战, 几番面 临死亡威胁, 使一贯擅长脑力 作业的刘青云被导演折腾 得不轻,大有一秒变身"007"的架

开创华语系列侦探片

刘青云"福尔摩斯"附体

侦探片一直是类型电影中 比较重要的一份子,近些年,虽 然国产侦探片的数量在增加, 但很少看到真正侦探片的身 影。而"神探松东路"在《消失的 子弹》中就已经给观众留下了 令人深刻的印象,这次《消失的 凶手》作为"子弹"的续集出现, 导演罗志良表示,希望"松东 路"成为中国的"福尔摩斯",也 希望这个系列能够开启一个全 新的属于中国的系列侦探类型

《消失的凶手》除了神探刘 青云饰演的松东路之外,另外 一位延续下来的就是女囚傅 源,而正是因为这次越狱出逃 的她引发了接下来"民国第一 奇案"的发生。刘青云在侦探这 起案件时,与两位女主李小璐 和江一燕之间的感情纠葛也是 令人心痛。李小璐几乎全职负责"被拒",作为赌坊的富家千 金更是为了爱情不惜放弃大好 前程。

江一燕也因为该角 色受尽折磨,在多数 作品中始终保持 文艺美型的 她,这回

了不顾形象地让自己暴瘦到像 个马上就要挂掉的"行尸走 肉",还要经历各种钻洞、坠楼、 被暴打戏份,实在是经历了身 心上的双重折磨。

一改"文艺暖叔"形象

大反派郭晓东对峙刘青云

《消失的凶手》融合了悬 疑、探案、爱情、枪战等多种元 素。在片中,郭晓冬饰演富甲一 方,可以呼风唤雨的财阀高敏 雄,在发布的"对视版"海报中, 一众主演表情各异,与观众形 成对视,弥漫紧张、惊慌、怒视、 迷惑等不同情绪,其中郭晓冬 眼神深邃,表情难以捉摸,透露 着不简单于富商身份的神秘

此前在发布会上,警政 官刘青云和布局人郭 晓冬现场对峙,饰 演警察的刘青 云表示自 己不

本报记者 周广聪

容易:"这次我要骑马、跳楼、爬 火车,而且身边人好像都有各 自的秘密和目的,让我觉得他 们都有嫌疑,还有这么强劲的 对手高敏雄。

饰演富商的郭晓冬则表示 "老板难当","在外界眼里是奸 商,在员工眼里是吸血鬼,在神 探眼里又成了犯罪嫌疑人。"现 场首度公开的"忠奸难辨"预告 片中,郭晓冬所饰演的高敏雄 手法狠辣的杀人片段也令不少 人惊叹,一直以来给人"文 艺暖叔"印象的郭晓冬 此次在电影中颠覆 出演大反派,

歌手毛宁 因吸毒被抓

曾唱《涛声依旧》

让人十分

意外。

经群众举报, 歌手毛宁 因吸毒被警方抓获。47岁的 毛宁是辽宁沈阳人, 代表作有 《涛声依旧》等

1992年,毛宁发行首张个人音乐专 辑《请让我的情感留在你身边》而正式出 道; 同年获广东省最受欢迎男歌手。1994年, 毛宁搭档杨钰莹组成"金童玉女",举办全国巡回 演唱会;同年获"全国十大歌手奖" 。2014年,毛宁还 曾现身杨钰莹演唱会,并与其合唱了歌曲《心雨》

而就在被抓的前一天,毛宁还曾在朋友圈留下"足 迹",他写道:"感恩生活,感谢有你。

据新京报



《坏蛋必须死》读者观影会今日举行

浪漫惊险故事被称犯罪版的"泰囧

本报讯 (记者 周广聪)11 月28日下午2点,由本报联合 华谊兄弟举办的读者观影活动 将在银座鲁信影城临沂和谐广 场店举行。《坏蛋必须死》影 片讲述四个逗比"坏蛋团"在 济州岛偶遇神秘韩国女子,从 而引发了一系列轻快浪漫的惊 险故事,并被誉为犯罪版的 "泰

11月27日,由著名导 演、新晋金马奖影帝冯小刚、

姜帝圭联合监制, 孙皓执导, 陈柏霖、孙艺珍、乔振宇、申 贤俊出演的喜剧电影《坏蛋必 须死》正式登陆临沂各大影 院。该影片已经上映就受到广 大影迷的热情追捧。

电影中, 陈柏霖扮演在韩 国当中文老师的强子, 他和乔 振宇、丁文博饰演的好哥们三 儿和大头, 以及杨旭文饰演的 弟弟帕帕,一起相约到济州岛 散心。在这里,他们遇到了孙

艺珍饰演的性感韩国女、申贤 俊饰演的神秘尾随者、朴哲民 饰演的不着调牧师, 并卷入了 一场复杂的凶杀案,不得已开 始大逃亡

此前曝光的欢脱版预告片 中, 乔振宇、丁文博、杨旭文 组成的"逃狱三王"大跳自创 手枪舞, 丁文博呆萌可爱的舞 姿, 让网友秒懂他口中"三大 帕 boys "舞男天团的表演风

此次在《坏蛋必须死》 中,丁文博饰演的"大头"是 "逗比坏蛋团"中一员,与陈 柏霖、乔振宇、杨旭文等在韩 国展开了一系列轻快浪漫的惊 险故事。片中丁文博以憨态可 掬的形象与乔振宇所饰演的三 儿聪明鸡贼的人物性格形成强 烈的反差,引发笑料不断。两 人患难与共不离不弃, 更因此 获"中国好兄弟"的称号。

蒙奇影城 周电影推荐

(11.26 - 12.03)

本报记者 周广聪

《火星救援》

类型:动作/冒险/科幻 上映日期: 2015年11月25日 主演:杰西卡·查斯坦/马特·达 蒙/寒巴斯蒂安・斯坦

适合人群:科幻电影迷,《火星 救援》同名原著粉

马特·达蒙饰演主人公马克·瓦 特尼,他是阿瑞斯3号(Ares 3)飞船 上的六名宇航员之一。飞船在执行 火星登陆任务时意外遇到剧烈沙尘 暴,造成沃特尼滞留火星,而同船的 其他宇航员都以为他已经牺牲。飞 船的指挥官梅丽莎·勒维斯(杰西 卡·查斯坦饰演)为此深感自责,但 无奈之下只能率领其他宇航员返回 地球。

幸运的是,沃特尼是一名生物 学家,也是极其富有创新精神和实 际操作能力的机械工程师,他奇迹 般地在火星生存下来,但却无法与 地球取得联系告知别人他生还的消 息。终于在一张卫星照片显示火星 上出现了异常现象之后, NASA 才 察觉到马特还活着,由此展开了营 救行动。行动必须与时间赛跑,因为 火星上可使用的生存资源很快就会 被耗尽。

《怦然星动》

举型:都市/爱情/直剧 上映日期: 2015年12月3日 主演:杨幂 李易峰 陈数 王耀庆 迪丽热巴 张云龙

适合人群:喜欢都市爱情片的, 崇尚自由恋爱的,喜欢高颜值的

电影讲述的是明星与经纪人之 间的爱情故事。由杨幂饰演的田心 与李易峰饰演的苏星宇偶然相识后 又分开,五年后两人已获事业成功, 因经朋友介绍田心得到了一次面试 机会,从而阴差阳错的成为了苏星 宇的经纪人,因为苏星宇的追求,他 和田心由此展开一段欲罢不能的爱 情纠纷,最后终于排除种种困难,收 获了属于他们自己的爱情。

《海绵宝宝》

类型:动画/喜剧 上映日期: 2015 年 12 月 1 日 主演:海绵宝宝 派大星 蟹 老板和他们的朋友 AND 海盗杰克 适合人群:看过,喜欢,迷恋海

绵宝宝的 大反派海盗杰克现身,他找到 本神奇的宝书,可是想要获得 完全的力量,一定要找到书中的最 后一页。经过调查,这宝贵的最后一 页,正存在海绵宝宝的家里。于是, 海盗杰克开始骚扰海绵宝宝的家 园,逼他交出那一页纸。忍无可忍的 海绵宝宝决定主动出击,来到人类 世界拿回那本神奇宝书。从这里开 始,海绵宝宝和他朋友的形象也从 2D 的动画形象变成了 3D 的动画形 象。初到人类世界,大家都被眼前的 一切震惊了,但很快海盗杰克就找 到了他们。为了对付敌人保护地球, 海绵宝宝和朋友们变身超级英雄现 身,与海盗杰克周旋到底。

